

Pepco Poland Sp. z o.o.

ul. Strzeszyńska 73a

60-479 Poznań

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE (N. 1/TD/08/2022/IT)

- 1. Apparecchiatura radio: 340642 Giocattolo veicolo
- 2. Nome e indirizzo del fabbricante o del suo rappresentante autorizzato:

PEPCO Poland Sp. z o.o.,

ul. Strzeszyńska 73A, 60-479 Poznań

3. La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto l'esclusiva responsabilità del fabbricante:

PEPCO Poland Sp. z o.o.,

ul. Strzeszyńska 73A, 60-479 Poznań

4. Oggetto della dichiarazione: 340642 Giocattolo veicolo



- 5. L'oggetto della dichiarazione di cui sopra è conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione:
 - Direttiva 2014/53/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 16 aprile 2014, concernente l'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato di apparecchiature radio e che abroga la direttiva 1999/5/CE
 - Direttiva 2009/48/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 18 giugno 2009, sulla sicurezza dei giocattoli
 - Direttiva 2011/65/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, dell' 8 giugno 2011, sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche
- 6. Riferimento alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o riferimenti alle altre specifiche tecniche in relazione alle quali è dichiarata la conformità:

EN 71-1: 2014 +A1:2018 Sicurezza dei giocattoli — Parte 1: Proprietà meccaniche e fisiche

EN 71-2:2011+A1:2014 Sicurezza dei giocattoli — Parte 2: Infiammabilità

EN 71-3:2019 Sicurezza dei giocattoli — Parte 3: Migrazione di alcuni elementi



EN 62115:2005 + A12:2015 Sicurezza dei giocattoli elettrici

- 7. L'organismo notificato non applicabile
- 8. Una descrizione degli accessori e dei componenti inclusi nella dichiarazione di conformità UE, compreso il software, che consentono all'apparecchiatura radio di funzionare come previsto: **non applicabile**
- 9. Informazioni supplementari: non applicabile

Luogo e data del rilascio:

Poznań, 04.08.2022 r.

Firmato a nome e per conto di PEPCO Poland Sp. z o.o.:

Marian Governo Colored Colored Pepco Poland Spáłka z o.o. 60-479 Poznań, ul. Strzeszyńska 73 A tel. 61 668 43 00 NIP 782-21-31-157, REGON 639669292

Marian Górowiec

QA Speciali